

ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

2014. június 17-i ülésére

Tárgy: Halasztott ÁFA fizetési kérelem benyújtása a NAV felé

Tisztelt Társulási Tanács!

A fejlesztési projekthez kapcsolódó szállítási szerződések módosítására, illetve az ÁFA fizetési kötelezettség átvállalására azért volt szükség, mert a Társulás jelenleg nem tudja az egyenes ÁFA összegét megtéríteni a szállítók felé. A projekt sikeres pénzügyi befejezése kizárólag akkor lehetséges, ha és amennyiben az ÁFA megfizetését egy a NAV által is engedélyezett konstrukcióban valósítja meg a Társulás. Ennek a folyamatnak létfontosságú eleme, hogy a Társulás a finanszírozási és jogszabályi környezet miatt ÁFA fizetési halasztást, illetve indokolt esetben könnyítést kérjen a már átvállalt ÁFA megfizetésére, tekintettel arra, hogy az kizárólag a bevételekből, illetve az üzemeltetéshez kapcsolódó ÁFA forrásból válik finanszírozhatóvá.

Fentieknek megfelelően tisztelettel kérem a Társulás jóváhagyását ahhoz, hogy a már átvállalt ÁFA megfizetésére halasztott ÁFA fizetést kezdeményezzen a Társulás azzal, hogy az ÁFA megfizetésére mindenképpen 2015. január 1-je után kerüljön sor. A NAV-val lefolytatandó egyeztetések tárgya az is, hogy az ÁFA egyösszegben kerüljön megfizetésre 2015. március 31-ig (ez maga a halasztott fizetési konstrukció), vagy pedig egyenlő részletekben 2015. december 31-ig (ez pedig egy halasztott és egyben fizetési könnyítést igénylő konstrukció). Mindkét konstrukció esetében részletes pénzügyi tervet szükséges kidolgozni a Társulás likviditási, illetve pénzügyi-finanszírozási helyzetének megfelelően.

Fentieknek megfelelően ezúton kérem a Tisztelt Társulási Tanács támogatását a halasztott ÁFA fizetés NAV-nál történő kezdeményezésére, illetve az egyeztetések lefolytatását követően a fenti két konstrukció közül a NAV által is támogatott és a Társulás által finanszírozható változatra vonatkozóan a NAV-val történő megállapodás megkötésére.

Pécs, 2014. június 17.

dr. Páva Zsolt
elnök

.../2014 sz. (.....) HATÁROZATI JAVASLAT

- **A Társulási Tanács támogatja, hogy az előterjesztésben szereplő érvek és indokok miatt a Társulás halasztott ÁFA fizetési kérelmet (ÁFA fizetési halasztást) nyújtson be a NAV felé a szállítási szerződések ÁFA tartalmának megfizetésére. A Társulás egyúttal jóváhagyja azt is, hogy ha és amennyiben a Társulás számára az a kedvezőbb (és a NAV támogatja), úgy fizetési könnyítést is (részletfizetés 2015. január 1-jét követően) kezdeményezzen az ÁFA megfizetésére a NAV-nál a Társulás.**

-

Felelős:

Határidő: azonnal